

ШКОЛА СОРАДЕНИЕ

ТЕОРИЯ

WWW.SORADENIE.RU

Альные структуры

1.Струны, и они должны быть в порядке. Струны – часть ткани мироздания. Эта структура есть у каждого человека. Струны рвутся, подседают, имеют выбоины и улитки – всё это базируется на неосознанных выборах, сделанных с точки зрения горизонтальных смыслов, а не высших.

Выбоины – это множественные страдания, которые испытывает душа, за свои собственные неправильные выборы, когда она выбирает какой-то определённый материальный план, то есть совсем другую задачу.

Существует 10 дней в году, дни силы. На заре в эти дни можно соединиться со своими высшими братьями, то есть выйти за пределы собственного видения и подняться чуть выше. В это время коридоры времени истончаются, плотность истончается, следовательно, мы можем лучше слышать, воспринимать и в нас могут загружаться потоки знаний. Многие люди эти дни используют для загадывания собственных желаний, естественно – материальных.

Однажды мы попросили людей как раз в этот день сделать немного по-другому. Не как обычно написать много желаний и отправить их на исполнение бытию, а подняться в канале как можно выше, возжечь свои источники, и оттуда посмотреть, чего хочет душа. Так вот, 99% тех, кто это сделал, сказали, что невозможно на том уровне загадывать какие-то материальные желания, потому что там они не имеют никакого смысла. Именно оттуда люди начали и задумываться, чего хочет душа на самом деле, для чего она пришла в эту плотность, какой опыт сейчас ей нужно дособрать.

Если у человека есть нарушения на струнах, либо не осознан определенный опыт, достучаться до чего-то абсолютного невозможно, потому что сопряжение со своим абсолютным идёт в моменте, а момент не предполагает разрыва во времени.

Улитки образуются на струне из-за того, что человек подходит к своей реперной точке, стоит и ждёт там. В итоге, пока он ждёт, формируются ещё событийные ряды, и он делает выбор не из того, что хочет душа, а из того, что хочет его личность, сиюминутный выбор. Сиюминутный выбор – это выбор, который определяется этим временем и этой жизнью, потому что охватить все свои жизни из личности человек просто не может. При непростроенных струнах сознание не может расширяться. Вот почему так важно поддерживать в порядке струны. Что интересно, заходя на круг снова, человек возвращается не в ту же самую точку, из которой он вышел, а чуть ниже, потому что он растратил энергетический ресурс времени, а это в мироздании наказуемо. В мироздании считается, что время — это самая дорогая субстанция, которая есть.

ШКОЛА СОРАДЕНИЕ

Т Е О Р И Я

WWW.SORADENIE.RU

2.Искры, это наитончайшая структура. Они могут проявлять себя только в гармоничном поле, и если поле негармонично, если личность и эго превалирует, то искры гасятся, они уходят вглубь, и мы не можем чувствовать настоящее.

Искра сердца развивается, она позволяет нам всеобъемлеть, то есть мы через собственную глубину выходим в ширину. Искра разума собрана в точку, и позволяет человеку расширяться изнутри, то есть позволяет повышать своё сознание, углубляясь. Искры у людей подзакрыты, особенно искра сердца, из-за того, что человек боится любить и проявлять эту любовь в жизни. Человек боится любить из-за того, что ему один раз плюнули в сердце, и он больше не хочет испытывать этой душевной боли и страданий, он просто боится. Это происходит из-за неосознанности, потому что такая любовь основана на эго, любовь во всех её проявлениях и аспектах несёт на себе другой отпечаток.

Рабочая искра сердца видит внутренним взором какой потенциал есть у того, с кем ты сейчас общаешься. Задача человека, у которого есть такая квалификация, отсечь всё лишнее и сделать так, чтобы его собеседник проявился через эту жизнь. Сама искра чувствует этот потенциал в другом человеке, это очень ценно, потому что именно через неё струится животворящий импульс. Поэтому, когда человек изнашивается благодаря своим страданиям, он становится перегоревшей батареей, он никому не нужен.

3.Железы – это полевая структура. Раньше все железы составляли единое поле, пока мы не появились в белковых оболочках. Учёные до сих пор до конца не понимают из чего состоят железы, как выглядят эти гормоны, они лишь могут обозначить следы и функции. Когда мы потребляем синтетические гормоны, они не сопрягаются с внешним полем, а внешнее поле через частички, сопрягается с нашей голографической матрицей, следовательно, обсчётов не существует, гормоны есть, а импульс не протекает, животворящие процессы не происходят, есть лишь поддержание физиологии, это пагубно для души. Поэтому задача в том, чтобы поле стало целостным, проявляло себя в целостности, вот только тогда встанет многогранная и полноценная защита у человека.

4.Кристаллы, их существует великое множество, это самая наичистейшая структура которая есть, кристаллизованная в виде квинтэссенции определённого опыта или информации. Эту структуру можно увидеть внутри центросомы, она начинает выстраиваться и соединяться. У многих есть проявленные кристаллы внутри, жидкие либо сформированные, просто у кого-то это идёт от изначальных Звёздных систем.

5. Импульс – это всё то, что струится через наши альные алгоритмы.

6.Дао-частицы – это удивительное образование, которое есть в поле, которое опять же соответствует уровням сознания человека. Как выясняется, что только с 5 уровня сознания человек может хотя бы чуть-чуть приближаться к тому, чтобы познать многопроявленность и многогранность. Когда наши дао-частицы или античастицы связываются с частицами, которые находятся в наших высших структурах, то наше поле начинает функционировать на полную.

ШКОЛА СОРАДЕНИЕ ТЕОРИЯ

WWW.SORADENIE.RU

7.Кроветворные органы — это сердце, печень, селезёнка, костный мозг и сюда же относятся причинные клетки, из которых всё формируется. Любое переливание крови или пересадка данных органов очень пагубно влияет на весь процесс, в котором мы находимся. Сдавать кровь тоже не рекомендуется, потому что кровь обладает сознанием. Поскольку кровь имеет сознание и полевую структуру, то где-то воздействуя на вашу кровь, любой человек или организация может воздействовать и на вас тоже. Ещё эритроциты, они должны стать у нас в итоге радужными перед переходом в тело света, то есть они должны трансформироваться.

Самое главное, что мы должны понять – это как устроены наши альные структуры, как мы можем с ними полноценно взаимодействовать, как через них мы можем проявляться здесь, потому что задача души на воплощение определяется именно ими, в том числе самым главным – это струнами и их простроенностью.